

ORDINUL MINISTRULUI APĂRĂRII NAȚIONALE

PRIVIND SĂRBĂTORIREA ZILEI ARMATEI ROMÂNIEI 25 OCTOMBRIE 2012

Ziua Armatei României, sărbătorită la 25 octombrie, reprezintă un simbol cu valoare de referință pentru conștiința poporului român, o zi care, dincolo de semnificația ei strict istorică, aceea a eliberării, în anul 1944, a ultimei brazde de pământ românesc, glorifică faptele de vitejie ale tuturor eroilor neamului românesc, de la cei care au contribuit la formarea națiunii și a statului român, ori de la eroii știuți și neștiuți care au luptat în cele două războaie mondiale, până la camarazii noștri, căzuți la datorie în teatrele de operații, după anul 1990.

Prin tradiție, depunem împreună coroane de flori la monumentele dedicate eroilor noștri, ca un omagiu adus fiecăruia dintre cei căzuți pe pământul țării sau dincolo de hotarele ei, în încleștările militare care au modelat istoria noastră națională și au hotărât destinul nostru ca popor european.

Ne vor fi alături, ca de fiecare dată, cei care au stropit cu sânge pământul patriei, bravii veterani de război, supraviețuitori ai crâncenelor lupte purtate de Armata României în campaniile celui de-al Doilea Război Mondial, eroi tăcuți și modești care ne oferă inestimabile lecții de viață trăită în demnitate și iubire față de țară. Ei ne aduc aminte de valori, care în vremuri bune, îndestulătoare, pot părea desuete, dar la care ne întoarcem de fiecare dată atunci când ne e greu. Ei au făurit conștiința națională și, de aceea, manifestările organizate în acest an se desfășoară sub sintagma „Armata Română se întoarce la tradiții”.

Doamnelor și domnilor generali, amirali, ofițeri, maiștri militari, subofițeri, studenți și elevi militari, soldați și gradați profesioniști, funcționari publici și personal civil,

Ziua Armatei României este și ziua dumneavoastră, a celor care vă serviți în prezent țara în structurile Ministerului Apărării Naționale, instituție care împlinește în anul 2012 un veac și jumătate de existență. Mulți dintre dumneavoastră veți participa în mod direct la organizarea și desfășurarea manifestărilor organizate cu acest prilej, pentru că, în acest an, ne-am propus să împărtășim bucuria acestei sărbători cu românii, să coborâm „în mijlocul Cetății” manifestările care, de regulă, se organizau în spațiile închise ale

cazărmilor. Am convingerea că această zi trebuie să fie, înainte de toate, o sărbătoare în care se cinstesc valorile românești, patriotismul, curajul și devotamentul față de țară.

De aceea, vreau să vă mulțumesc pentru tot ceea ce faceți zi de zi, în nobila profesie pe care v-ați ales-o, dar și pentru dedicația cu care v-ați implicat în organizarea Zilei Armatei României în acest an. Sunt onorat că am privilegiul să fiu ministrul dumneavoastră, sunt mândru să am asemenea colegi și vă asigur că prioritățile agendei mele și ale echipei de conducere a ministerului sunt prioritățile dumneavoastră. Prea multă vreme și în mod nedrept au fost ocolite nevoile reale ale Apărării și ale oamenilor care își pun viața în mâinile țării. Dar despre aceasta avem timp să discutăm altă dată. Acum este un moment al bucuriei, este un prilej de sărbătoare, pe care vreau să o trăim împreună.

Vă doresc multă sănătate, putere de muncă și să dea bunul Dumnezeu să putem vedea împreună cât mai multe dintre proiectele noastre vitale duse la bun sfârșit.

Nu pot încheia, înainte de a mulțumi tuturor concetățenilor noștri, care ne onorează permanent cu încrederea lor, care ne sunt aproape și ne dovedesc prin aceasta că sacrificiile și eforturile noastre sunt apreciate și înțelese la adevărata lor valoare.

La mulți ani! Trăiască Armata Română! Glorie eroilor ei!

MINISTRUL APĂRĂRII NAȚIONALE

CORNELIU BURTOIU

